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Ved kontrolbesøget har virksomheden fået
starthjælpsvejledning om fødevarekontrol, offentliggørelse af
kontrolrapporter, egenkontrol og risikovurdering, hygiejne,
indretning af virksomheden, krydsforurening, skadelige stoffer
ved forkert tilberedning, personlig hygiejne, uddannelse,
skadedyrssikring samt sporbarhed.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Kontrolleret at der ved
håndvask, forefindes sæbe og aftørringspapir til hygiejnisk vask
og tørring af hænder uden anmærkninger. Følgende er
kontrolleret uden anmærkninger: Procedurer for opbevaring af
fødevarer, herunder opbevaring af fødevarer på køl og frost.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Renholdelse af følgende lokaler/udstyr:
Tørvarelager, køkken med inventar, køleskab, fryser samt
opvaskemaskine.
Virksomhedens egenkontrol: Kontrolleret tilgængelighed af
virksomhedens risikoanalyse.
Det indskærpes, at virksomhedens risikoanalyse til enhver tid
skal kunne fremvises på Fødevarestyrelsens anmodning.
Følgende er konstateret: Virksomheden kunne ikke fremvise en
risiko analyse.
Virksomheden havde følgende bemærkninger: Vi vil få lavet en
skriflig rsiko analyse.
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Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.
Set virksomhedens egenkontrol dokumentation for varemodtagelse, opbevaringstemperatur i køl og frost samt
ved opvarmning af fødevarer for september 2002 uden anmærkninger.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter.
Virksomheden er indplaceret i risikogruppe middel og er omfattet af stikprøvebaserett basiskontrol på baggrund
af de aktiviteter virksomheden har oplyst, med de justeringer der blev konstateret ved kontrolbesøget dags
dato. Virksomheden havde ingen bemærkninger.


